



КРИМСЬКИЙ РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЦЕНТР ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»

БРОДСЬКА

Ольга Миколаївна

Директор, нагороджена нагрудними знаками «Відмінник освіти України» (1991), «Софія Русова» (2006), Грамотою Кабінету Міністрів України (2006), Грамотою Верховної Ради України (2010)



м. Сімферополь,
Шмідта / Фрунзе, 27/1
тел. (0652) 511-629,
e-mail: krcentrum@home.cris.net

Діти, які з юних років займаються вивченням природи рідного краю, відкривають для себе красу і багатство рідної землі.

Перші юннатські об'єднання в Криму з'явилися у 1923 році, коли до Криму прибув експедиційний загін юних натуралістів Московської біологічної станції. «Рік із трьома веснами» — так назвав С.І. Ісаєв першу експедицію з юннатами до Криму навесні 1923 року. Хоча експедиція була ретельно підготовлена, після приїзду з'ясувалося, що без допомоги місцевих хлопчаків і дівчаток не обійтися. Художник експедиції Н.М. Коробова згадувала: «Багато матеріалу дав похід в печерне місто Чуфут-Кале, де місцеві хлопчачки були нашими супутниками і провідниками». Щедро ділилися своїми знаннями і гості, й незабаром в Криму з'явилися групи юних ботаніків, зоологів — орнітологів, ентомологів. Зав'язалося листування з біостанцією. Кримчани надали допомогу ботанічному заgonу у зборі зразків рослин, а також гербарію місцевих видів. Так у ботанічному саду біостанції з'явився куточок кримського степу.



Діти люблять природу: усе привертає їхню увагу, зіткнення з природою викликає у них почуття радості й захоплення. Цей стихійний прояв почуттів у дітей вимагає постійної уваги з боку дорослих, які повинні розвивати такі почуття і піднімати їх на більш високий ступінь, прищеплювати дітям свідоме ставлення до природи. Саме з цією метою у 1952 році було прийнято рішення виконавчим комітетом Кримської обласної ради депутатів трудящих № 832 від 17.09.1952 р. «Про організацію обласної станції юних натуралістів».

З перших днів і протягом уже 60 років обласна станція, а тепер Кримський республіканський позашкільний навчальний заклад «Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді», є центром натуралістичної та природоохоронної роботи з учнями в Криму.

На сьогодні в центрі займається 65 навчальних колективів з 23 профілів, працюють школа народних ремесел (глиняна іграшка, декоративне квітництво, декоративно-прикладне мистецтво), клуб юних екологів-краєзнавців, школа формування здорового способу життя (психологія, валеологія, основи медичних знань), відеолекторій.



